ERRATUM

WILDLIFE CONSERVATION ACT 1950

WILDLIFE CONSERVATION AMENDMENT REGULATIONS 1990

Whereas an error occurred in the notice published under the above heading on page 2477 of Government Gazette No. 52 dated 1 June 1990 it is corrected as follows.

On page 2485 delete "Red-Brown Firetail $\it Eblema\ temporalis"$ and insert "Red-Browed Firetail $\it Emblema\ temporalis"$